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SRCE MAJKE MARIJE KRUCIFIKSE URONJENO U SRCE ISUSOVO 
 
 

Želi vas u svojim grudima,  
zove vas glasom Oca ljubavi.“  

(M. Marija Krucifiksa) 
 

 
Utemeljiteljica Kongregacije Sestara Presv. Srca 

Isusova, Majka Marija Krucifiksa Kozulić (1852-1922), 
uranjala je u otajstvo Kristova Srca još u vrijeme 
odrastanja. Roditelji su joj odmalena usadili ljubav 
prema Bogu, prema bližnjima i prenosili joj ljubav 
prema Srcu Isusovu i učili je predanju u Njegovu volju. 
Tako maloj Mariji otac piše povodom smrti njezine 
voljene učiteljice:  

«Mama me je informirala o preranoj smrti tvoje 
učiteljice i reče mi da ti je to uzrokovalo kao da vidiš 
izbliza Božji sud prema svima živima i kojem svi 
trebamo pognuti glavu, ali ni to nije dovoljno već treba 
da naše srce bude prožeto kršćanskom predanošću 
prema volji Božjoj, koja se topi u gorkim suzama za 
svoje drage koje gubimo, pa sam i ja ušao u sebe i 
rekoh sebi, predaj se u kršćanskom duhu.»1  

Sav životni put, svaki pothvat i svako djelo Majke 
Krucifikse popečaćeno je ljubavlju prema Kristovu 
Srcu. Ta ju je pobožnost dovela u Pobožnu udrugu 
Presvetog Srca Isusova, gdje je otkrila i usvojila put 

kontemplacije neistraživa otajstva Ljubavi Kristova Srca i apostolski duh prema 
siromašnima i napuštenima.  

«Prema Konstitucijama svrha Udruge Kćeri Presvetog Srca Isusova jest težnja prema što 
većoj savršenosti i ljubavi prema Bogu, iskrene ljubavi prema samima sebi i žarke i 
djelotvorne ljubavi prema bližnjemu, posebno promičući štovanje Presvetog Srca 
Isusova, uz vjersko poučavanje djevojčica, osobito potpuno napuštenih.»2  

Zavodu za odgoj mladih, koji je utemeljila, dala je naziv Presvetog Srca Isusova. 
Redovničku zajednicu koju je osnovala posvetila je Presvetom Srcu Isusovu i nazvala je istim 
imenom, a sama je nosila ime Krucifiksa (Raspeta). Posvetila se Srcu Isusovu još prije 
redovničkog zavjetovanja i obnavljala čin posvete na početku Nove godine. Mjesec lipanj za 
nju bio vrijeme kontemplacije Božjeg Srca.3 To kristocentrično obilježje duhovnosti sama je 
sažela u zapisu: «Jaslice, križ, euharistija. To su tri čuda ljubavi.»4  

Karizma Marije Krucifikse Kozulić, žene velikog duha, neustrašive volje, jasnog razlikovanja 
poticaja duha i potreba vremena, izričito naglašenog pouzdanja u Providnost u svim pothvatima 

                                                 
1
 M. SZENTMÁRTONI, Božja moreplovka, Majka Marija Krucifiksa Kozulić, psihološki i duhovni profil, Rijeka 

1995, 93. 
2
 Usp. D. MLAKIĆ, Nastanak i karizma Druţbe sestara Presvetog Srca Isusova, u:  XL (2007) 2, Naša Družba. 

Vjesnik Sestara Presvetog Srca Isusova, 129.  
3
 Usp. A. JENDRIĈKO – D. MLAKIĆ, Život i djelo Marije Kozulić, Druţba sestara Presvetog Srca Isusova, Rijeka, 

1992, 108. 
4
 Usp. D. MLAKIĆ, Nastanak i karizma Druţbe sestara Presvetog Srca Isusova, 127. 
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koje je poduzimala nerijetko sama i u protivštinama, te djelatne brige za najpotrebnije bez 
razlikovanja mogla bi se sažeti u rečenici koju je sama zapisala – ljubavlju Kristova srca, ljubiti 
boga i bližnjega. Tako u Konstitucijama čitamo: «Bez ljubavi, koja je život kreposnog djelovanja, 
kaže sv. Augustin, ni samo mučeništvo ne opravdava, a redovničko se posvećenje pretvara u 
smrt» (Konst. 1904., str. 52).  

Ideali koji su obuzimali Mariju Kozulić su: 
«Isusova ljubav, krotka, ponizna i poslušna, 
kojom je ljubio Oca i nas grešnike, kao i 
njegovo poniženje utjelovljenjem, mukom i 
smrću» (Konst. 1992, br. 8). Te kreposti 
Isusova Srca, blagost i poniznost, kreposti su u 
kojima se Marija vježbala.5 Sve te oznake 
Isusova bogočovječjeg Srca mogu se sažeti u 
jednoj - milosrđe. O tom izričaju Božje ljubavi i 
njezinu zovu prema kontempliranju i još 
većem predanju čitamo u jednom Marijinu 
zapisu bez datuma: 

«Žar božanske ljubavi zahvaća i čisti srce. 
Ovaj ćeš žar naći u mojem Srcu ako ga tražiš s 
molitvom. (…) Ako promatraš moja 
dobročinstva i tvoju nezahvalnost; ako 
razmatraš o mojim beskrajnim savršenstvima, 
dostojnih sve tvoje ljubavi; ako u svojoj duši 
promatraš napore i patnje koje sam podnosio 
zbog tvojih grijeha; ako me često promatraš na 
križu, moje ruke ispružene prema tebi, 
otvoreni bok, koliko sam bio shrvan za te: ako 
čistim molitvama sjediniš svoje srce s mojim 
Srcem, plamen će se tada sigurno razbuktati u 
molitvi i ti ćeš tada osjetiti toplinu božanske 
Ljubavi.»6 Osim u posveti i u molitvi u kojoj je 
teškoće bližnjih unosila u ranu Kristova Srca, Marijina se pobožnost Srcu Isusovu odrazuje u 
zauzimanju i posvećenju života za najpotrebnije u njezinoj okolini. Dimenzija srca dolazi do 
izražaja i u usmjerenjima što ih je zapisala za sestre odgojiteljice: «Sestre učiteljice neka više 
nastoje oko odgoja srca nego uma djevojaka (…) Neka nastoje steći ljubav djevojaka ali samo zato 
da bi ih mogle lakše voditi Bogu i njegovoj ljubavi.» (Konst. 1904., str. 71-73).  
 

Svoju ljubav Srcu Isusovu i svoje mistične doživljaje Majka Krucifiksa često je izražavala u 
stihovima. Evo nekih zapisa. 

 
 
HIMAN SRCU ISUSOVU7 
 
O slatka Ljubavi, 
o moje blago, 
Od srca te volim, ljubim te i klanjam 
i klanjam ti se dobri Isuse. 
 

                                                 
5
 Usp. M. SZENTMÁRTONI, Božja moreplovka, 51. 

6
  Isto, 157. 

7
 Usp. A. JENDRIĈKO – D. MLAKIĆ, Život i djelo Marije Kozulić, 108-112. 
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Rani moje srce  
svojom svetom ljubavlju 
svojom svetom ljubavlju. 
 
Ah da, samo zbog nas, 
O Kralju, 
rani te koplje, 
ah da, samo zbog nas, 
O Kralju, 
rani te koplje. 
 
Iz ljubavi! Iz ljubavi! 
Iz smilovanja, o moj Isuse, 
izliječi moju dušu! 
 

  
Spremna sam za Tvoj sveti čas, o Bože moj. 
Moje srce puno je svetog straha. 
Smjerno Ti se klanjam i Tebe priznajem 
jedinim Gospodarom svijeta. 
 
U svetoj hostiji kojoj se klanjam smjerno 
zoveš me na život besmrtan. 
Srce Isusovo, moja slavo, Ti si moje blago. 
Zašto da ne umrem od ljubavi za mog slatkog Isusa? 
 
Pjevajte hvale sa milozvučnom harmonijom, 
o nevine duše, Srcu Isusovu. 
Hvalite ovo Srce kojem nema ravna 
u ljubavi, u slavi i u časti. 
 
Pjevajte sada svi, dajte oduška ljubavi 
koju nosite u srcu za Srce Isusovo. 
Pjevajte sada svi:”O, Srce puno radosti, 
ti si radost svijeta, neka živi Isus.” 
 
O Srce moga blaga puno žarke ljubavi. 
O Srce moga srca, o Srce Isusovo. 
Htjela bih imati sve vaše plamenove, o Serafi, 
Sve kreposti neba dati mojoj Ljubavi. 
 
To Srce si Ti, Srce koje toliko ljubi. 
To Srce za kojim čežnem još većom ljubavlju. 
Srce Isusovo moja slavo, ti si moje blago. 
Zašto od ljubavi ne umrem za mog slatkog Isusa? 
 

  
 

Misli ovoga dana, svaki čin, svako djelo svoje, 
ljubezno Srce Marijino, po tebi prikazujem Isusu. 
Želim se nastaniti u Srcu mog dobrog Boga, 
te ću i ja gorjeti od vatre tamo gdje izgara moj Isus. 
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Zatvoreno u njegovu Božanskom Srcu moje će srce živjeti od ljubavi. 
Napor i bol bit će mi slatki s Isusom. 
Nesretan onaj koji ovdje dolje traži zaklon. 
Nema radosti, nema mira osim u Srcu Isusovu. 
 
S oltara gdje se žrtvuje za ljubav svoje djece, noću i danju 
šalje nam slatke pozive dobri Isus. O, ljubavi istinita školo, 
uzmi moje, a daj mi svoje srce. Nek' se u svakom času slavi u 
Hostiji moj Isus. 
 
Jao onom koji nezahvalno odgovara na ljubav Kralja srdaca. 
Doći će dan kad će uzalud vapiti za Isusovom milošću. Ali 
moje se srce priklanja Njemu i neće ga moći odvojiti od Isusa 
ni zla kob ni smrt. 

 
  

 
Leti, leti dušo moja u slatko Isusovo Srce, 
kao zatočenica ljubavi tamo ćeš naći slobodu. 
 
Zar ne vidiš? 
Svud naokolo sijevaju munje, 
fijuče vjetar, idi, o mistični golube, 
idi u korablju i ostani tamo. 
 
Zašto odgađaš? 
Svijet je pun prijevara, 
zamki i tuge i dosade, 
samo u Bogu možeš naći radost, 
samo u Bogu možeš klicati. 
 
Daj mi mjesto, o Isuse moj u svom Srcu 
meni za stan; tu odabirem biti zatočenica, 
tu želim odmor svoj. 
 
Već letim od ljubavi, 
za tvoju ljubav ostavljam sve. 
Slatki plod svih muka nek' mi bude 
da se sjedinim s Tobom. 
 
Ako pak u tvom dragom Srcu  
mi je suđeno da umrem, 
o slatka, o draga smrti, 
bit ćeš život za mene. 

  
 
Nalazim se zatočena u onom Srcu koje je ognjište ljubavi. 
Jedino ovdje živim u miru, radosna sam i uživam uvijek. 
To je Srce mog ljubljenog Isusa, Utjelovljene Riječi, 
koji je zaljubljen u mene i uvijek gori za mene. 
 
Kao golubica u zraku nalazim ja svoje zadovoljstvo, 
ne bojim se neprijatelja, čuva me moj Gospodin. 
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Otkad sam tamo ušla, jedino mi je draga Njegova ljubav, 
sve drugo je muka mom srcu, sav svijet mi je oduran. 
 
Ljubeći Isusa u nevoljama ja ću uvijek živjeti čvrsta od mog 
Dobra i to ću ga više voljeti što ću više biti na križu. 
Ako tko želi da mi se pridruži u ovom gnijezdu, 
neka izbaci iz svog srca sve ljubavi 
koje se ne odnose na Boga. 
 
Ohola srca koja vole svijet i sebe, neka ne dolaze, 
jer uza njih u ovom Srcu nema stana. 
Svaka kukavna navezanost zemaljska koči  
pobožne duše let, ljubav traži čitavo srce, 
samo za sebe. 
 
Hvala Ti, moj Ljubljeni, da si me odriješio od svih zamki, 
izveo iz svih nevolja moju dušu u slobodu, 
muči me jedino to što ne mogu dovoljno ljubiti, o Bože. 
Moja ljubav je ograničena, ali tvoja dobrota ne. 
 
Ali premda se moja duša raduje što ljubi to Blago, 
ono, kolikogod je voljeno, 
zaslužuje još veću ljubav. 

  
 
O, otkupljeni od ropstva smrti za Gospodina, 
danas u hram krenite. Ostavite brige, utažite  
čežnju njegova ljubeznog Srca. 
 
Neka živi Srce božanskog Janjeta koje je život svoj 
dalo iz ljubavi za svoju djecu; tko želi vidjeti nebesko svitanje, 
ne može imati udjela u svijetu. 
 
On pati, On strahuje, On uzdiše zbog 
vaših prijevara, zbog vaše propasti. 
Ah, dođite, ljubljena njegova djeco  
tom Srcu koje vas toliko ljubi. 
Neka živi ... 
 
Ovdje je uvijek otvoreno trajno željeno utočište 
blaženog i radosnog mira, blaženog života. 
Onom koji ljubi otvara se veo. 
Neka živi ... 
 
Želi vas u svojim grudima, zove vas glasom Oca ljubavi. 
Poklonite jedan čas Gospodinu koj vlada s prijestolja oltara. 
 
Neka živi ... 
Neka živi Presveto Srce Isusovo! 
 
 

Među njezinim zapisima nalazi se molitva sv. Gertrude Presv. Srcu Isusovu:  
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«Pozdravljam Te, Presv. Srce Isusovo, Srce moga Spasitelja, živi i neiscrpni izvore radosti 
i vječnoga života, neizmjerna riznico Božanstva, gorljivi ognju Božanske ljubavi! Ti si moje 
utočiste, moje prebivalište, moje sve. Srce puno ljubavi rasplamti moje srce ognjem, koji Tebe 
rasplamćuje. Ulij sve milosti u moje srce, koje iz Tebe kao iz izvora istječu. Daj, da moja duša 
bude s Tobom vazda sjedinjena i da se moja volja Tvojoj vazda potpuno podlaže. Samo jedno 
Te molim, Tvoja volja neka bude jedino pravilo i jedini cilj svih mojih djela. Ovomu se 
pouzdano nadam od Tebe. Amen.»8 

 

Neka nas prati njezin zagovor da živimo djelotvorno i slavimo srcem Kristovu ljubav! 

 

DEVETNICA SRCU ISUSOVU PREMA ZAPISIMA MAJKE M. KRUCIFIKSE KOZULIĆ 
 

Molitva:  

«Presveto Trojstvo, Oĉe, Sine i Duše Sveti ja vam se duboko klanjam, zahvaljujem i darujem svu 

sebe kao ţrtvu sa Presv. Srcem Isusovim i Preĉistim Srcem Marijinim, te molim da me pratite svojom 

milošću sada i uvijeke tako da cijeli moj ţivot bude na ĉast i slavu vašu.»  

 

1. desetica Zlatne krunice 

 

Pjeva se antifona: 

«UDIJELI MI, GOSPODINE, DUBOKU PONIZNOST I MILOSRDNU LJUBAV!» 

«Kako da ne uzvratim ljubavlju onomu koji me toliko ljubio, 

moje ljubljeno Dobro, zbog ĉega mislim, 

zbog ĉega mislim da dolaziš u moje grudi. 

Darujem ti svoje srce, o ljubljeni Pastiru. 

Bit ću uvijek tvoja, ti si mi sebe dao, ja ti dajem sebe. 

Mojom hranom postade moj ljubljeni Zaruĉnik,  

moj ljubljeni Zaruĉnik koji je umro za mene.  

Ne ljubim svijeta, njegove ĉari ne ţelim, njegove ĉari ne ţelim.  

Moje Dobro si ti, moj ţivot, moj zalog, moja hrana: Isus.» 

 

 

2. desetica Zlatne krunice 

 

Pjeva se antifona: 

«UDIJELI MI, GOSPODINE, DUBOKU PONIZNOST I MILOSRDNU LJUBAV!» 

«Misli ovoga dana, svaki ĉin, svako djelo svoje, 

ljubazno Srce Marijino, po tebi prikazujem Isusu. 

Ţelim se nastaniti u Srcu mog dobrog Boga, 

te ću i ja gorjeti od vatre tamo gdje izgara moj Isus. 

Zatvoreno u njegovu Boţanskom Srcu  

moje će srce ţivjeti od ljubavi. 

Napor i bol bit će mi slatki s Isusom. 

Nesretan onaj koji ovdje dolje traţi zaklon. 

                                                 
8
 Tu molitvu sv. Gertrude nalazimo u spisima Majke Utemeljiteljice. Usp. D. MLAKIĆ, Družba sestara Presvetog 

Srca Isusova, 126.  
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Nema radosti, nema mira osim u Srcu Isusovu.» 

 

 

3. desetica Zlatne krunice 

 

Pjeva se antifona: 

«UDIJELI MI, GOSPODINE, DUBOKU PONIZNOST I MILOSRDNU LJUBAV!» 

 

«O slatka Ljubavi, 

o moje blago, 

Od srca te volim, ljubim te i klanjam 

i klanjam ti se dobri Isuse. 

 

Rani moje srce 

svojom svetom ljubavlju 

svojom svetom ljubavlju. 

 

Ah da, samo zbog nas, 

O Kralju, 

rani te koplje, 

ah da, samo zbog nas, 

O Kralju, 

rani te koplje. 

 

Iz ljubavi! Iz ljubavi! 

Iz smilovanja, o moj Isuse, 

izlijeĉi moju dušu!»   

 

4. desetica Zlatne krunice 

 

Pjeva se antifona: 

«UDIJELI MI, GOSPODINE, DUBOKU PONIZNOST I MILOSRDNU LJUBAV!» 

 

«Zdravo Krvi milosti, milosti i spasa, 

i na ovu raskajanu dušu siĊi, siĊi, 

operi je i uĉini sjajnom, 

povrati joj prvu ljepotu.» 

    

5. desetica Zlatne krunice 

 

Pjeva se antifona: 

«UDIJELI MI, GOSPODINE, DUBOKU PONIZNOST I MILOSRDNU LJUBAV!» 

 

Na kraju: 

«Vjeĉni Oĉe, prikazujem Ti neizmjerni ţar ljubavi Srca Isusa Krista kao naknadu za mlakost i 

nemarnost nas koje si pozvao u svoju sluţbu da nam u ţaru svoje ljubavi oprostiš sve ono za što je 

morao trpjeti Tvoj Sin.» 
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Da činim uvijek volju Božju 

Da uvijek živim sjedinjena s Bogom 

Da ne mislim drugo osim na Boga 

Da ljubim u svemu i nadasve Boga 

Da sve radim samo za Boga 

Da tražim u svemu slavu Božju 

Da uvijek težim za svetošću 

Da neprestano spoznajem svoje siromaštvo 

Da uvijek sve više spoznajem volju Božju 

Da … (moli posebnu milost) 
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OBLICI ŠTOVANJA PRESV. SRCA ISUSOVA 
 

 

 

 

«Svakoj je osobi potrebno neko "središte" 
vlastitoga ţivota, izvor istine i dobrote iz kojega moţe 
zahvatiti u razliĉitim ţivotnim situacijama i u 
teškoćama svagdašnjice. Svatko od nas, kad zastane u 
tišini, ima potrebu da osjeti ne samo otkucaje 
vlastitoga srca, nego, još dublje, otkucaje pouzdane 
prisutnosti, spoznatljive osjetilima vjere, a ipak mnogo 
stvarnije: prisutnosti Krista, srca svijeta. Pozivam 
stoga svakoga da u mjesecu lipnju obnovi svoju 
poboţnost Srcu Kristovu, vrednujući i tradicionalnu 
molitvu posvete dana i imajući na umu nakane što 
sam ih predloţio cijeloj Crkvi.» (Papa Benedikt XVI) 
 

 

 

 

Jedna od najraširenijih pobožnosti u Zapadnoj Crkvi 19. i 20. stoljeća bila je Srcu Isusovu. 
Biblijski i liturgijski pokret doprinijeli su napuštanju tradicionalnih formi pobožnosti, a s druge 
strane njihovu biblijskom i otačkom utemeljenju. Liturgijski je pokret središte kršćanske 
pobožnosti našao u vazmenom otajstvu i u tom su se svjetlu nastojale nanovo utemeljiti 
pobožnosti. 

Papa Pio XII. (1939.-1958.). Izdaje encikliku Haurietis Aquas in gaudio 15. svibnja 1956. o 
stotoj obljetnici proglašenja blagdana Srca Isusova obvezatnim u Crkvi. U toj najvažnijoj enciklici 
o Srcu Isusovu Papa odgovara na prigovore, predrasude i zablude o tom kultu, oslanja se na 
izjave i dokumente pape Leona XIII. i Pija IX. te podsjeća na svoje izjave. Ta je enciklika htjela 
prevladati dualizam liturgijske pobožnosti i pobožnosti 19. st. izazvane liturgijskim pokretom. 
Enciklika razvija antropologiju i teologiju tjelesnosti. Potom biblijski utemeljuje štovanje Srca 
Isusova i navodi izjave crkvenih otaca. U trećem dijelu objašnjava simboliku Srca Isusova. U 
četvrtom dijelu teološki obrađuje sudjelovanje Kristova srca u bogo-čovječjem životu Otkupitelja 
i zaključuje kako je Srce Isusovo sinteza cijelog otkupljenja Srce Isusovo jest izvor božanske 
ljubavi, u Kristovu Srcu klanjamo se nestvorenoj ljubavi Božanske Riječi i njegovoj ljudskoj 
ljubavi koju ima prema cijelom svijetu i svakom čovjeku. Enciklika Haurietis aquas in gaudio 
podsjeća da su rana na boku kao i rane čavala za bezbrojne duše bile znakovi ljubavi koja je sve 
izrazitije oblikovala njihov život (usp. HA, 52).  

 
«Riječi proroka Izaije – 'S radošću ćete crpsti vodu iz izvora spasenja' (Iz 12, 3) – na početku su 
enciklike kojom Pio XII. podsjeća na prvo stoljeće otkako je po čitavoj Crkvi raširen blagdan 
Presvetoga Srca Isusova – danas, 50 godina kasnije, ništa nisu izgubile od svojega značenja. 
Promičući štovanje Srca Isusova, enciklika Haurietis aquas potiče vjernike da se otvore otajstvu 
Božjem u njegovoj ljubavi, dajući se njome preobraziti. I nakon pedeset godina ostaje aktualna 
zadaća kršćana da nastave produbljivati svoj odnos sa Srcem Isusovim tako da u sebi ponovno 

oživotvore vjeru u spasenjsku Božju ljubav, prihvaćajući je uvijek bolje u svoj život.» 9 

                                                 
9
 BENEDIKT XVI., Graditi uljudbu Kristova Srca, Pismo Petru Hansu Kolvenbachu, vrhovnom poglavaru Druţbe 

Isusove, Vatikan, 15. svibnja 2006, uz 50. obljetnicu enciklike Haurietis Aquas 150. obljetnicu blagdana Srca Isusova, u: 
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Drugi vatikanski sabor (1962-1965) nije ni u jednom dokumenatu rekao nešto o štovanju 

Srca Isusova, iako je bila predlagana ta tema. Prema zaključku Karla Rahnera šutnja Sabora 
utemeljena je u naravi pobožnosti Srcu Isusovu koja se kao i sve ostale ne može 
institucionalizirati, narediti ni manipulirati, već je prepuštena slobodnom djelovanju Duha i 
otvorenosti srca vjernika.10 Ipak, Drugi vatikanski sabor toplo preporuča «pobožne vježbe 
kršćanskoga puka, osobito ako se vrše po naredbi Apostolske Stolice» (SC, br. 13). Nauk 
učiteljstva kao da stječe se u enciklici papa Benedikta XVI, Deus caritas est čije je polazište 
Kristov probodeni bok. Tako Papa citira i nadopunjuje: «Štovanje ljubavi koja je postala 
vidljivom u otajstvu Križa, a ponazočen u svakom Euharistijskom slavlju, pravi je temelj, jer mi 
možemo postati osobe kadre ljubiti i predati se (Usp. Haurietis aquas, 69), te postati sredstvo u 
Kristovim rukama: jedino tako možemo biti uvjerljivi navjestitelji njegove ljubavi. Takvo 
otvaranje Božjoj volji, ipak se ima obnavljati svakoga trenutka: «Ljubav nikad nije 'gotova' i 
potpuna» (usp.  DC, 17). 

 
Prema izjavi sv. Margarete Marije Alacoque, ali i prema preporukama crkvenog 

učiteljstva, posveta i naknada su temeljne dimenzije štovanja Kristova Srca iz kojih proistječu svi 
vanjski oblici štovanja: osobno posvećenje kao glavni oblik,  posveta obitelji,  litanijska molitva 
Presvetom Srcu Isusovu, naknada, devetnice za devet prvih petaka u mjesecu, pobožnost svetog 
sata, pobožnosti tijekom mjeseca lipnja, devetnica za svetkovinu Presv. Srca Isusova. Pio IX. (1846-
1878) Godine 1856 uveo je liturgijsku proslavu blagdana Srca Isusova na zahtjev francuskog 
episkopata za cijeli katolički svijet nakon gotovo 100 godina od objava Margareti Mariji 
Alacoque. Osim liturgijsko slavlja postoje mnogobrojni oblici neliturgijskog štovanja Srca 
Isusova. Evo samo najopćenitijih informacija o nekima. 

 
Papa Leon XIII (1878.-1903) u enciklici o Srcu Isusovu  Annum Sacrum (Svetu godinu), 25. 

svibnja 1899. govori o posveti, osobnoj i cijelog ljudskog roda te joj daje značenje, smisao i 
opravdanje. Enciklika potom objašnjava da se ta posveta duguje Kristu, Otkupitelju ljudskoga 
roda, za ono što je on u sebi i za ono što je učinio za sve ljude. Budući da u Presvetom Srcu 
vjernik susreće simbol i živu sliku neizmjerne ljubavi Kristove, koja sa svoje strane potiče na 
uzajamnu ljubav, on ne može ne zamijetiti potrebu osobnog sudjelovanja u djelu spasenja. 
Posvetom ljudskog roda Srcu Isusovu, 11. lipnja 1899., Leon XIII. je htio postići «izvrsne plodove 
na prvom mjestu u korist kršćanstva, ali također i za cijelo ljudsko društvo» (Leonis XIII P.M. 
Acta, XIX 1899, 71). Tražeći posvetu ne samo vjernika nego svih ljudi dao joj je novo usmjerenje i 
smisao koju su već kroz dva stoljeća prakticirali pojedinci, skupine, biskupije i narodi. Leon XIII. 
predstavio je posvetu ljudskoga roda Srcu Isusovu kao «vrhunac i krunu svih počasti koje su se 
običavale iskazivati Presvetom Srcu» (Annum Sacrum, 72). U Hrvatskoj je sljedeće, 1900. godine 
bila pokrenuta inicijativa da se hrvatska mladež posebno posveti Srcu Isusovu. Za blagdan Srca 
Isusova 1900. godine 160.000 hrvatskih mladića i djevojaka posvetilo se Srcu Isusovu. 
Objavljena je i brošuru pod naslovom «Slavlje hrvatske omladine na osvitu novoga stoljeća» u 
kojoj se detaljnije obrazlaže smisao posvete i način njezina obavljanja.11 Temelj štovanja Srca 
Isusova je posveta vlastitog života Srcu Isusovu, njegovoj ljubavi, «po kojoj se» - naglašava Pio 
XI u enciklici Miserentissimus Redemptor – «prinosimo Bogu» (br. 13). Dakle više nego vanjske 
vježbe, važno je imati temeljni stav kojeg obilježava: obraćenje, naknada, ljubav, zahvalnost, 
apostolska zauzetost, posvetu Kristu i njegovu djelu spasenja (usp. DPL, 139). Radi se o životnom 
izboru, kojim prinosimo Srcu Isusovu sebe i sve svoje priznajući da smo sve primili od njegove 
vječne ljubavi (usp. Miserentissimus Redemptor, br. 9).  «Naša je posveta dakle obveza koju slobodno 

                                                                                                                                                                       
Glasnik Srca Isusova i Marijina, srpanj-kolovoz 2006, 3-4. i u: 

http://www.katolici.org/molitve.php?action=c_vidi&id=7825 (30.7.2008.) 
10

 Usp. K. RAHNER, Sluge Kristove. Razmatranja o svećeništvu, Sarajevo, 1978, 61-62. 
11

 Saţeti prikaz u: B. NAGY, Stota obljetnica posvete hrvatske mladeţi Srcu Isusovu 1900. godine, u: Obnovljeni 

život 55 (2000) 2, 233-247. Opširnije vidi u: A. PUNTIGAM, Hrvatska omladina pod zastavom Srca Isusova, Spomenica-

Budnica, Zagreb, 1901.  

http://www.katolici.org/molitve.php?action=c_vidi&id=7825
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preuzimamo svom dušom da ćemo težiti svetu životu i sve gledati u svjetlu otkupljene i otkupiteljske 
ljubavi. To je obveza – uvijek kao suotkupiteljska prikazanja i posvećenja obećanih nam od Isusa – prema 
spasotvornoj solidarnosti, revnosti za duše, borbi protiv solidarnosti propasti u svim njezinim 

oblicima.»12  Papa Pio X. je odredio 1906. godine da se čin posvete obnavlja svake godine, a papa 
Ivan Pavao II. ustvrđuje kako je u posveti sadržan program Drugog vatikanskog sabora i njegova 
pontifikata. 13  

«Budući da u Presvetom Srcu vjernik susreće simbol i živu sliku neizmjerne ljubavi Kristove, koja sa 
svoje strane potiče da se uzajamno ljubimo, on ne može ne zamijetiti potrebu osobnog sudjelovanja 
u djelu spasenja. Stoga je svaki član Crkve pozvan da vidi u posveti jedno darivanje i obvezivanje 
Isusu Kristu, Kralju "izgubljenih sinova", Kralju koji sve zove "u luku istine i jedinstvo vjere", Kralju 
svih onih koji čekaju da budu uvedeni "u svjetlo Boga i njegova kraljevstva" (formula posvete). 
Ovako shvaćenu posvetu treba staviti uz bok misijske djelatnosti same Crkve, jer odgovara želji Srca 
Isusova da širi u svijet, kroz udove svoga Tijela, svoje potpuno predanje Kraljevstvu te uvijek sve 
više ujedinjuje Crkvu u prikazanju Ocu i u njezinu postojanju za druge.»14  

Temeljnoj kršćanskoj posveti u sakramentima krštenja i potvrde posveta Srcu Isusovu želi 
dovesti k punini krsnu milost. U središtu je razmatranje Kristove ljubavi i želja za 
nasljedovanjem Isusa (usp. Mt 11,28-30). «Naša bi pobožnost prema Srcu Isusovu bila isprazna 
kad ne bi u svojoj biti bila nasljedovanje njegova Srca, prilagođavanje svemu što ga oduševljava, 
radi čega kuca.»15 Ovaj vid pobožnosti Srcu Isusovu smatra se važnijim od naknade, ali se s njom 
povezuje.  

 
Naknada može biti afektivna (srce je u suglasju sa Srcem Isusovim zbog učinjena grijeha), 

afliktivna (tjelesna pokora) i efektivna (čini pobožnosti). Još treba izdvojiti sljedeće aspekte: 
naknada za vlastite grijehe i grijehe bližnjih, naknada Kristu, naknada Bogu po Srcu Kristovu.16 
Ovaj vid pobožnosti Srcu Isusovu posebno je obrađen u enciklici pape Pija XI. Miserentissimus 
Redemptor. Sastoji se u činu kojim vjernik moli milosrđe i daje naknadu za uvrede nanesene 
Božjoj ljubavi (usp. DPL, 139).  

 
Pobožnost prvih petaka ovaj oblik potječe od dvanaestog tzv. «velikoga obećanja» sv. 

Margareti Mariji Alacoque. U njezino vrijeme taj je oblik pobožnosti doprinio pristupanju 
sakramentima pomirenja i euharistije. Benedikt XV. (1914-1922) proglašava 1920. svetom M. 
M. Alacoque i u testu dokumenta kanonizacije navodi tekst 12. obećanja ili «velikog obećanja» i 
time priznaje vrijednost pobožnosti devet prvih petaka. Kongregacija za bogoštovlje i disciplinu 
sakramenata nas danas upućuje: 

«Ta pobožnost, ako se prakticira pastoralno korektno, može bez sumnje uroditi duhovnim 
plodovima. Ipak, potrebno je da vjernici budu prikladno poučeni o činjenici da se u tome 
prakticiranju ne smije polagati pouzdanje koje odiše ispraznim vjerovanjem, koje s ciljem spasenja, 
dokida nedokidive zahtjeve djelatne vjere i obveze da se živi životom sukladnim Evanđelju» (DPL, 
139).  

 
Sveti sat je oblik pobožnosti koji potječe iz objava u Paray-le-Monialu u kojima je Gospodin 

tražio od sv. Margarete Marije sat molitve milosrđu Božjem u noći od četvrtka na petak. Godine 
1829. Osnovana je i bratovština Svete ure u Paray-le-Monialu koju je odobrio papa Pio VIII. 
dodavši članovima povlasticu oprosta svaki put kad obave pobožnost sata. Papa Grgur XVI. 
proširio je oprost na sve one koji su upisani u Bratovštinu. Svrha ove pobožnosti je moliti 
milosrđe Božje i nadoknađivati nemarnost navjestitelja Evanđelja. Prema statutima pobožnost se 
trebala obavljati od jedanaest sati do pola noći isključivo u četvrtak. Metoda koja se preporuča za 
obavljanje sata je razmatranje (usmena ili mislena molitva) kojoj je predmet Isusova smrtna 

                                                 
12

 B. HÄRING, Srce Isusovo spasenje svijeta, Zagreb, 1984, 95. 
13

 Usp. Isto.  
14

 IVAN PAVAO II., Poruka za stotu obljetnicu posvete svijeta Boţanskom Srcu Isusovu 1899-1999. u: 

http://hr.wikisource.org/wiki/Pismo_pape_Ivana_Pavla_II._o_Srcu_Isusovom (30. 7. 2008.) 
15

 J. LADAME, Srce Isusovo u suvremenom svijetu, Zagreb, 1975, 121-122. 
16

 B. NAGY, Nav. dj., 345-347. 
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borba u Getsemaniju. To nije sat uobičajenog klanjanja, ali se može obavljati pred izloženim 
Otajstvom. Danas Crkva dopušta da se obavlja četvrtkom već od 16 sati nadalje kako bi bilo 
omogućeno sudjelovanje vjernika.17  
 

Preporuča se prilagoditi oblike pobožnosti koji su bliski ili vlastiti duhu nekoga naroda i 
njegovoj kulturi (usp. DPL, br. 9). Temeljni elementi ove pobožnosti imaju i danas itekako snažnu 
simboliku. Otac Lucio Zorzi, koji je u Brazilu ponovno otkrio smisao i bogatstvo pobožnosti Srcu 
Isusovu, polazeći od ikonografskih znakova: rana, križ, plamen, koplje, voda i krv ukazao je na 
pet elemenata ove duhovnosti: kontemplacija (rana na Srcu), nasljedovanje (križ), naviještanje – 
evangelizacija (plamen), naknada (čavli i koplje), i posvećenje (krv i voda).18 Osim altualnosti 
simbolizma «Štovanje Srca Isusova ima svoje biblijske korijene, teološko opravdanje i poželjne 
eklezijalne učinke.»19  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

                                                 
17

 M. CRAWEY-BOEVEY, Sveta ura, bdijte i molite, HKD sv. Jeronima, Zagreb, 2005, 7-18. Tu su i prijedlozi za 

obavljanje svete ure. Moţe posluţiti i prijedlog u: Nedjeljni i blagdanski misal za narod, Godina ABC, 2. dopunjeno 

izdanje, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 1992, 929. 
18

 Usp. L. ZORZI, Il Sacro Cuore. Una spiritualità da riscoprire (Srce Isusovo. Duhovnost koji treba nanovo 

otkriti), Paoline, Milano, 2002, 26-33. 
19

 A. PETRIĈEVIĆ (ur.), Gle ovo Srce. Konferencije o štovanju Presv. Srca Isusova, Symposion, Split, 1986., 8-9. 



 

15 

MOLITVENI PRILOZI 

1. LITANIJE SRCU ISUSOVU 
 

LITANIJE PRESV. SRCU ISUSOVU I.20 
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, čuj nas! 
Kriste, usliši nas! 
Oče nebeski, Bože! 
Sine Otkupitelju svijeta, Bože 
Duše Sveti, Bože! 
Sveto Trojstvo, jedan Bože! 

Srce Isusa, Sina Oca vječnoga, 
Srce Isusovo, u krilu Djevice Majke od Duha Svetoga sazdano,  
Srce Isusovo, s Riječju Božjom bitno sjedinjeno, 
Srce Isusovo, veličanstva beskrajnoga, 
Srce Isusovo, hrame Božji sveti, 
Srce Isusovo, šatore Višnjega, 
Srce Isusovo, kudo Božja i vrata nebeska, 
Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi, 
Srce Isusovo, pravde i ljubavi posudo, 
Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno, 
Srce Isusovo, svake hvale predostojno 
Srce Isusovo, kralju i središte sviju srdaca, 
Srce Isusovo, u kojem je sve blago mudrosti i znanja, 
Srce Isusovo, u kojem prebiva sva punina božanstva, 
Srce Isusovo, koje je Ocu vrlo omiljelo, 
Srce Isusovo, od kojega punine svi mi primismo, 
Srce Isusovo, željo bregova vječnih, 
Srce Isusovo, strpljivo i mnogoga milosrđa, 
Srce Isusovo, bogato za sve koji zazivaju Tebe, 
Srce Isusovo, izvore života i svetosti, 
Srce Isusovo, pomirište grijeha naših, 
Srce Isusovo, nasideno pogrdama, 
Srce Isusovo, satrveno zbog opačina naših, 
Srce Isusovo, do smrti poslušno, 
Srce Isusovo, kopljem probodeno, 
Srce Isusovo, izvore sve utjehe, 
Srce Isusovo, živote i uskrsnude naše, 
Srce Isusovo, mire i pomirenje naše, 
Srce Isusovo, žrtvo za grijehe, 
Srce Isusovo, spasenje onima koji se u Te ufaju, 
Srce Isusovo, ufanje onima koji u Tebi umiru, 
Srce Isusovo, milino sviju svetih, 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine. 

- Isuse blaga i ponizna Srca. - Učini srce moje po Srce svome. 

                                                 
20

 Ove litanije Srca Isusova sastavila je Anna de Remusat u Marseilleu 1717. godine. Obnovljene i biblijski 

obogaćene odobrene su uz oproste za cijelu Crkvu od pape Lav XIII. 1891. Uglazbljene litanije u pjesmarici: I. GLIBOTIĆ, 

Pjevajmo braćo kršćani, Sumartin, 1968, 130-131. 
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Pomolimo se: Svemogudi vječni Bože, pogledaj na Srce preljubljenoga Sina svoga i na hvale i naknade, koje 

u ime grešnika tebi prikazuje, i njima, koji milosrđe tvoje mole, ti oproštenje udijeli umilostivljen, u ime istoga 
Sina svojega Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen. 

 
 

LITANIJE PRESV. SRCU ISUSOVU II. 
 
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, čuj nas! 
Kriste, usliši nas! 
Oče nebeski, Bože! 
Sine otkupitelju svijeta, Bože 
Duše sveti, Bože! 
Sveto Trojstvo, jedan Bože! 

Srce Isusovo, na Križu probodeno,         
Srce Isusovo, ranjeno našim grijesima,  
Srce Isusovo, dubino ljubavi, 
Srce Isusovo, utočište grešnika, 
Srce Isusovo, žaredi ognju, 
Srce Isusovo, vatreni grme Duha Svetoga, 
Srce Isusovo, izvore žive vode, 
Srce Isusovo, toku milosti, 
Srce Isusovo, svjetlo Riječi, 
Srce Isusovo, novi svijetu, 
Srce Isusovo, bududnosti svijeta, 
Srce Isusovo, zoro radosti, 
Srce Isusovo, središte svijeta, 
Srce Isusovo, otvoreno za sve, 
Srce Isusovo, puno ljudskosti, 
Srce Isusovo, slavo Božja u čovjeku, 
Srce Isusovo, koje spaja ljude, 
Srce Isusovo, ponizno i blago, 
Srce Isusovo, siromašno radi Oca, 
Srce Isusovo, koje nasiduje gladne, 
Srce Isusovo, gladno i žedno pravednosti, 
Srce Isusovo, čisto kao bistri izvor, 
Srce Isusovo, tvorcu Mira i Pomirenja, 
Srce Isusovo, satrveno mučenjima, 
Srce Isusovo, mučeno za Pravdu, 
Srce Isusovo, ožalošdeno s plačudima, 
Srce Isusovo, samilosno s milosrdnima, 
Srce Isusovo, odmore bolesnih, 
Srce Isusovo, koje brišeš sve suze, 
Srce Isusovo, hrame Duha Svetoga, 
Srce Isusovo, slavo sviju svetih, 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine.  
 

Pomolimo se: Presveto Srce Isusovo, Ti si skrovito središte našega života, Domovine, Crkve i svijeta. 
Daj, Isuse, da ljubav Tvoga Presvetog Srca «koja sve sadrži» i danas bude vidljiva i vjerodostojna u suosjedanju i 
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solidarnosti s onima koji su u nevolji. Dopusti, Gospodine, da nam iz crvenila Tvoje ljubavi, kraljevskim zlatom 
sjaji bududnost, a bjelinom hostije neka nam cvjeta radost i nada unatoč svim životnim olujama i nejasnodama, 
jer znamo da nas ljubiš i da Tvoje Srce kuca za nas. 
 
 

LITANIJE PRESV. SRCU ISUSOVU III. 
 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, smilju se. 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, čuj nas. 
Kriste, usliši nas. 
Oče nebeski, Bože 
Sine Otkupitelju svijeta, Bože 
Duše Sveti. Bože 
Sveto Trojstvo, jedan Bože 

Presveto Srce Isusovo, iz ljubavi za nas probodeno, 
Presveto Srce Isusovo, koje daruješ novi život 
Presveto Srce Isusovo, koje osposobljuješ za dobro 
Presveto Srce Isusovo, koje nas oslobađaš od nepovjerenja u Boga, bližnje i same sebe 
Presveto Srce Isusovo, koje nas oslobađaš od straha pred bududnošdu 
Presveto Srce Isusovo, koje nas oslobađaš od straha pred rizikom 
Presveto Srce Isusovo, koje nas oslobađaš od nepotrebnih i krivih predrasuda 
Presveto Srce Isusovo, koje nam pomažeš da iziđemo iz zatvorenosti 
Presveto Srce Isusovo, koje nas po poniznosti učiš predanju 
Presveto Srce Isusovo, koje nas potičeš na istinsko priznanje i kajanje 
Presveto Srce Isusovo, koje nam daješ smisao za djelotvornu pokoru 
Presveto Srce Isusovo, koje nas potičeš na uočavanje pozitivnosti bližnjih 
Presveto Srce Isusovo, koje daješ istinsko zanimanje za bližnje 
Presveto Srce Isusovo, koje budiš radosti zbog uspjeha bližnjih 
Presveto Srce Isusovo, koje nas upuduješ da iz patnje i negativnosti izvučemo korist 
Presveto Srce Isusovo, koje nam pokazuješ da se isplati sve izgubiti 
Presveto Srce Isusovo, koje obnavljaš u nama pouzdanje u providnost 
Presveto Srce Isusovo, koje budiš nova zvanja i jačaš postojeda 
Presveto Srce Isusovo, koje daješ snage za odvažno svjedočenje Evanđelja 
Presveto Srce Isusovo, koje daješ smisao za istinsko življenje zavjeta 
Presveto Srce Isusovo, koje nam daješ novo srce 
Presveto Srce Isusovo, koje nam daješ smisao za siromašne, gladne i napuštene 
Presveto Srce Isusovo, koje nam povjeravaš posebni zadatak u Crkvi 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine. 
 

Pomolimo se: Oče Svemogudi, Ti si nam u Srcu svoga Sina dao snagu i izvor novoga života. Daj da na taj 
izvor poniznosti možemo donijeti sve svoje slabosti, ropstva i opteredenja, kako bismo na njemu doživjeli 
obnovu i trajno crpili novi život za sebe i bližnje. Učini nas sposobnima da poput Marije, ponizne službenice, 
služimo u jednostavnosti i slobodi srca.  
Po Kristu Gospodinu našem. Amen. 
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LITANIJE PRESV. SRCU ISUSOVU IV. 
 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, smilju se. 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, čuj nas. 
Kriste, usliši nas. 
 
Oče nebeski, Bože,  
Sine Otkupitelju svijeta, Bože,  
Duše Sveti, Bože,  
Sveto Trojstvo, jedan Bože,  

Presveto, Božansko, Svemogude Srce,  
Srce Isusovo, Sunce u tami svijeta,  
Srce Isusovo, Ružo bregova vječnih,  
Srce Isusovo, Kraljevsko, Premilostivo Srce,  
Srce Isusovo, svakom mukom izmučeno,  
Srce Isusovo, komu se veliki klanjaju,  
Srce Isusovo, Spase grešnicima, 
Srce Isusovo, čudotvorno vrelo bolesnim dušama, 
Srce Isusovo, utočište progonjenima,  
Srce Isusovo, radosti žalosnima,  
Srce Isusovo, koje narode ujedinjuje,  
Srce Isusovo, koje ljude k Bogu obrada,  
Srce Isusovo, koje ljudsku oholost obaraš,  
Srce Isusovo, koje ponizna srca u sebe primaš,  
Srce Isusovo, čežnjo svih stvorenja,  
Srce Isusovo, slavo nebesa,  
Srce Isusovo, blaženstvo blaženih duhova,  

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine. 
 

Pomolimo se: Presveto Srce Isusovo, izvore svakog dobra, ja Ti se klanjam, vjerujem u Te, ufam se u 
Te, ja Te ljubim i kajem se za sve svoje grijehe. Tebi poklanjam ovo moje siromašno srce, učini ga poniznim, 
strpljivim i čistim, da u svemu odgovara Tvojim željama. Daj, o dobri Isuse, da ja živim u Tebi i Ti u meni. Tješi 
me u nevoljama i žalostima, blagoslovi sav moj rad i daj mi milost svete smrti. Amen. 
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LITANIJE PRESV. SRCU ISUSOVU, V. 
 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, smiluj se. 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, čuj nas. 
Kriste, usliši nas. 
 
Oče nebeski, Bože,  
Sine Otkupitelju, svijeta Bože,  
Duše Sveti, Bože,  
Sveto Trojstvo, jedan Bože,  

Srce Isusovo, na križu probodeno, ranjeno našim grijesima, 
Srce Isusovo, dubino ljubavi, ranjivo ljudima, 
Srce Isusovo, pute k Ocu, utočište grešnika, 
Srce Isusovo, žaredi ognju, vatreni grme Duha Svetoga, 
Srce Isusovo, izvore žive vode, toku milosti, 
Srce Isusovo, svjetlo Riječi, novi svijetu, 
Srce Isusovo, bududnosti svijeta, zoro radosti, 
Srce Isusovo, središte svijeta, Srce otvoreno za sve, 
Srce Isusovo, puno ljudskosti, slavo Božja u čovjeku, 
Srce Isusovo, koje spaja ljude, Srce ponizno i blago, 
Srce Isusovo, siromašno radi Oca, koje nasiduje gladne, 
Srce Isusovo, gladno i žedno pravednosti, srce čisto kao bistri izvor, 
Srce Isusovo, srce milosrdno, tvorcu mira i pomirenja, 
Srce Isusovo, satrveno mučenjima, mučeno za pravdu, 
Srce Isusovo, ožalošdeno s plačudima, samilosno s milosrdnima, 
Srce Isusovo, odmore bolesnih, Srce koje briše sve suze, 
Srce Isusovo, hrame Duha Svetoga, slavo sviju svetih, 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine. 
 

Pomolimo se: Oče Svemogudi, Ti si nam u Srcu svoga Sina dao snagu i izvor novoga života. Daj da na taj 
izvor poniznosti možemo donijeti sve svoje slabosti, ropstva i opteredenja, kako bismo na njemu doživjeli 
obnovu i trajno crpili novi život za sebe i bližnje. Učini nas sposobnima da poput Marije, ponizne službenice, 
služimo u jednostavnosti i slobodi srca. Po Kristu Gospodinu našem. Amen. 
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LITANIJE PRESV. SRCU ISUSOVU, VI. 
 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, smiluj se. 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, čuj nas. 
Kriste, usliši nas. 
 
Oče nebeski, Bože,  
Sine Otkupitelju svijeta, Bože,  
Duše Sveti, Bože,  
Sveto Trojstvo, jedan Bože,  

Isuse, u tebi smo upoznali Boga,  
Isuse, Srce tvoje sve je Očevo i sve je naše, 
Isuse, iz tvog Srca izvire Duh kojeg si nam obedao, 
Isuse, Srce tvoje otvara nas Trojstvu, 
Isuse, Srce tvoje blagost je i dobrota, 
Isuse, Srce tvoje milosrđe je za grešnike, 
Isuse, Srce tvoje samilost je za bolesne, 
Isuse, Srce tvoje radost je za sve učenike, 
Isuse, Srce tvoje život je i uskrsnude naše, 
Isuse, Srce tvoje ideal je čovječanstva, 
Isuse, Srce tvoje nada je onih koji u tebi umiru, 
Isuse, Srce tvoje sreda je svetih, 

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine. 
Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine. 
 

Pomolimo se: Presveto Srce Isusovo, izvore svakog dobra, ja Ti se klanjam, vjerujem u Te, ufam se u 
Te, ja Te ljubim i kajem se za sve svoje grijehe. Tebi poklanjam ovo moje siromašno srce, učini ga poniznim, 
strpljivim i čistim, da u svemu odgovara Tvojim željama. Daj, o dobri Isuse, da ja živim u Tebi i Ti u meni. Tješi 
me u nevoljama i žalostima, blagoslovi sav moj rad i da mi milost svete smrti. Amen. 
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2. ZAZIVI SRCU ISUSOVU 
 

ZAZIVI SRCU ISUSOVU I. 
 
Srce Isusovo, prebistri studenče Božji, operi nas od svakoga grijeha! 
Srce Isusovo, balzame dubokih rana, iscijeli našu prošlost! 
Srce Isusovo, otvoreno utočište pokajnika, spasi nas od tereta krivnje! 
Srce Isusovo, radi nas raspeta ljubavi, razapni nas našoj sebičnosti! 
Srce Isusovo, dragovoljno lišeno svake zemaljske sile, oboružaj nas poniznošdu! 
Srce Isusovo, punino blagosti i milosrđa, pomiluj nas svojom nježnošdu! 
Srce Isusovo, ranjeno našom zlodom, zagrli nas svojom dobrotom! 
Srce Isusovo, ljubavi do kraja razdana, rani nas svojom velikodušnošdu! 
Srce Isusovo, sunce milosti i života, ogrij nas na svojoj vatri! 
Srce Isusovo, živa riječi mudrosti, pouči nas svjetlom svoje Riječi! 
Srce Isusovo, glase najboljega savjeta, prati nas na našim putovima! 
Srce Isusovo, kraljevstvo Božje među nama, osvoji nas za sebe! 
Srce Isusovo, na smrt ranjeno ljudskom mržnjom, oživi nas snagom praštanja! 
Srce Isusovo, razrušitelju svih neprijateljstava, učini nas svojim prijateljima! 
Srce Isusovo, boravište siromaha, zašiti nas od suvišnih želja! 
Srce Isusovo, ražareno čežnjom, razbuktaj u nama glad za Bogom! 
Srce Isusovo, prepuno nježnosti, prigrli nas u svoje naručje! 
Srce Isusovo, sjaju svih ljepota, obasjaj nas istinom! 
Srce Isusovo, vedrino naših dana, razbistri nas za novu nadu! 
Srce Isusovo, kruno neba i zemlje, ovjenčaj nas svojom slavom! 
Srce Isusovo, središte svemira, privuci nas k sebi! 
Srce Isusovo, probodeno radi nas, otmi nas kraljevstvu tame! 
Srce Isusovo, probodeno našim čovještvom, probodi nas svojim križem spasenja! 
Srce Isusovo, probodeno Božjom sebedarnom ljubavlju, ispuni nad Duhom Svetim!»  
 
 

ZAZIVI SRCU ISUSOVU II. 
 
Srce Isusovo, jedina ljubavi moja, smiri me! 
Srce Isusovo, najdraža pjesmo moja, razveseli me! 
Srce Isusovo, vedrino mojih dana, razbistri me! 
Srce Isusovo, sunce životvorne milosti, ogrij me! 
Srce Isusovo, riječi mudrosti i života, pouči me! 
Srce Isusovo, obilje blagog milosrđa, pomiluj me! 
Srce Isusovo, prebistri studenče Božji, operi me! 
Srce Isusovo, balzame preteških rana, iscijeli me! 
Srce Isusovo, žitnico rajskog obilja, nahrani me! 
Srce Isusovo, izvore djevičanskog vina, napoji me! 
Srce Isusovo, svjetlo nevinosti, obasjaj me! 
Srce Isusovo, putnicima neugasiva zvijezdo, vodi me! 
Srce Isusovo, plameni žaru ljubavi, zapali me! 
Srce Isusovo, čvrsti stožeru čovječanstva, učvrsti me! 
Srce Isusovo, ogrado sigurna i neprobojna, brani me! 
Srce Isusovo, glasu najboljeg savjeta, prati me! 
Srce Isusovo, milino posvedenih duša, opoji me! 
Srce Isusovo, pedino nježnih golubica, sakrij me! 
Srce Isusovo, odrazu sjajne ljepote, ispuni me! 
Srce Isusovo, prijestolju kraljevstva neba, osvoji me! 
Srce Isusovo, otvoreno utočište pokajnika, spasi me! 
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Srce Isusovo, svadbeno ruho moje, zaogrni me! 
Srce Isusovo, luko u olujama života, zaštiti me! 
Srce Isusovo, kruno neba i zemlje, ovjenčaj me! 
Srce Isusovo, vječni raju moj, primi me! 
 

 

ZAZIVI SV. MARIJE MARGARETE ALACOQUE PRESV. SRCU ISUSOVU 
 

I. 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu ljubavi. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom!  
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu beskrajne blagosti. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu izvoru svake svetosti. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu, božanskom vrelu jakosti. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu izvoru vrhunaravne nade. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu jamstva vječnog života. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu beskonačne miline. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu neiskazanog mira. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu nebeskih slasti. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
Dođi, Isuse, mi ti se klanjamo u ovom sakramentu koji je zalog slavnog uskrsnuća. 

Daj, da nam duše žeđaju za Euharistijom! 
 

II. 
Odričemo se propadljivih dobara, zdravlja i imetka, a u srcu nam je samo jedna želja:  
Da te ljubimo i slavimo tvoje Srce! 
Svom svojom velikodušnosti darujemo se tebi, ljubljeni Spasitelju, a ti nam pomozi u našoj slaboći i ostvari našu 
neprestanu težnju: 
Da te ljubimo i slavimo tvoje Srce! 
Da ti zauvijek pripadamo, udijeli nam ljubav i jakost tvojih mučenika i tvojih svetaca; dajući ti svoje duše, zajedno s 
njima kličemo ti samo jedno:  
Da te ljubimo i slavimo tvoje Srce! 
Isuse, pomozi nam svojom milosti u našoj želji za svetošću; raskrili nam svoje božanske ruke, potpuno uzmi naša 
srca i ispuni našu najmiliju težnju:  
Da te ljubimo i slavimo tvoje Srce! 
Božanski prijatelju naših duša, usred zemaljskih nevolja i gorčina, usred razočaranja, dopusti, da od tebe tražimo 
samo jednu utjehu:  
Da te ljubimo i slavimo tvoje Srce! 
Isuse, dobri i toliko velikodušni, mi ti želimo svojim molitvama i žrtvama dati slavu, moleći od tebe ovdje samo jednu 
nagradu:  
Da te ljubimo i slavimo tvoje Srce! 
Isuse u prilici kruha, koji moliš sinovsku sućut, baci jedan pogled na svoj vjerni puk. Htjeli bismo biti tvoji tješitelji u 
duhu i istini. Ali i ti nas ne zaboravi, kad budemo odlazili s ovog svijeta... Ako smo za vrijeme ove svete ure utješili 
tvoju agoniju, molimo te, da i ti ublažiš i posvetiš našu smrtnu borbu, primiš žrtvu našeg života i da se u slavlju 
vječnosti izvrši ova najviša želja naše duše:  
Da te ljubimo i slavimo tvoje Srce! 
 

III. 
Hvala ti, Gospodine, u ime tolikih razočaranih duša, koje je tvoja milost sretno  
rasvijetlila! I kad nam nezahvalnost kida dušu, te se razočaramo u stvorovima,  
nemoj nas ostaviti, o dobri Učitelju!  
Ostani s nama, Presveto Srce Isusovo! 
Hvala ti, Gospodine, u ime tolikih, koji su pali, a onda se preporodili tvojom  
ljubavi! I kad nas naša slabost goni na smrt grijeha, nemoj nas ostaviti, o  
dobri Učitelju!  
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Ostani s nama, Presveto Srce Isusovo! 
 
Hvala ti, Gospodine, u ime tolikih umirućih, koji su ti se povratili u  
"jedanaestoj uri"! I kad nas agonija opomene, da se približio čas božanske  
pravde, nemoj nas ostaviti, o dobri Učitelju!  
Ostani s nama, Presveto Srce Isusovo! 

 
 

3. MOLITVA KRUNICE  
 

 

ZLATNA KRUNICA SRCU ISUSOVU (MOLI SE NA OBIČNU GOSPINU KRUNICU)     

  

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 
  
(Mjesto «Vjerovanja» moli se:)  
Slatko Srce mog Isusa, daj da te ljubim sve više.  
  
(Mjesto «Oče naš» moli se:) 
Vječni Oče, prikazujem ti predragocjenu  krv Isusa Krista kao zadovoljštinu za svoje grijehe, kao 
pomoć dušama u čistilištu, i za potrebe svete Crkve. 
  
(Mjesto «Zdravo Marijo» moli se:)  
Isuse blaga i ponizna Srca, učini srce moje po Srcu svome. 
  
(Mjesto «Slava Ocu» moli se:) 
Slatko Srce Marijino, budi moje spasenje! 
  
  (Na koncu se moli:) 
Oče naš... Zdravo Marijo... Slava Ocu... 
 
 
KRUNICA OTAJSTAVA SRCA ISUSOVA  

 
Mogu se moliti na prvi petak. Ipak vjernike treba uvesti u meditaciju napominjući kako je izričaj otajstava 

privatan. Razmatraju se otajstva utjelovljenja, spasenja i euharistije. Sinteza ovih otajstva odjekuje u stihu 

Marije Krucifikse Kozulić: «Jaslice, križ, euharistija – tri su čuda ljubavi.» 

Kako moliti krunicu? 

Početak:  

"Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i ĉast, i slavu, i blagoslov!" 

(Otk 5,12). Blagoslovljeno budi Srce Isusovo, slavimo te ujedinjeni s vjeĉnom hvalom neba, 

zahvaljujemo ti s anĊelima i svetima, ljubimo te s Marijom i Josipom. Prinosimo ti svoje srce. Primi 

ga, ispuni ga svojom ljubavlju kao prinos ugodan Ocu. Ispuni moje srce svojim Duhom da bi dostojno 

hvalilo tvoje ime i naviještalo tvoje spasenje ljudima. Srce Isusovo, povjeravamo se tvome vjeĉnom 

milosrĊu. U tebi je naša nada: nećemo se postidjeti nikada. 

 

Sada se mole otajstva krunice birajući jedno otajstvo ili najprikladniju krunicu. Može se kombinirati i 

sa Zlatnom krunicom. Poslije svakog otajstva preporuča se nekoliko trenutaka tišine. 

 

Na kraju:  

Gospodine Isuse, primi moju molitvu i prinesi je Ocu u jedinstvu s tvojim prikazanjem u naknadu za 

moje grijehe i grijehe ĉovjeĉanstva. Vjeĉni Oĉe, prikazujem ti svoje srce! Koji ţiviš i kraljuješ. 

 

Otajstva utjelovljenja 
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1. Srce Isusovo u utjelovljenju 

Ĉitanje: Jer krv bikova i jaraca nikako ne moţe odnijeti grijeha. Zato On ulazeći u svijet veli: Žrtva i 

prinos ne mile ti se, nego si mi tijelo pripravio; paljenice i okajnice ne sviđaju ti se. Tada rekoh: "Evo 

dolazim!" U svitku knjige piše za mene: "Vršiti, Bože, volju tvoju!" Pošto gore reĉe: Žrtve i prinosi, 

paljenice i okajnice - koje se po Zakonu prinose - ne mile ti se i ne sviđaju, veli zatim: Evo dolazim 

vršiti volju tvoju! Dokida prvo da uspostavi drugo. U toj smo volji posvećeni prinosom tijela Isusa 

Krista jednom zauvijek. (Heb 10,4-10)  

Izgovarajući Evo dolazim Srce Isusovo je prikazalo i nas i ne prestaje nas prikazivati Ocu. 

Srce Isusovo, Sine vječnog Oca, smiluj nam se. 

Pomolimo se: Gospodine Isuse, udijeli nam milost ţivjeti u duhu tvoga Evo dolazim koji je oznaĉavao 

cijeli tvoj ţivot. Prinosimo ti molitvu, posao, apostolsku zauzetost, patnje i radosti u duhu ljubavi i 

naknade, da bi se ostvarivalo tvoje kraljevstvo u dušama i društvu. Amen. 

2. Srce Isusovo u roĊenju i djetinjstvu 

Ĉitanje: A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom ĉuvali noćnu straţu kod svojih stada. 

AnĊeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anĊeo im reĉe: "Ne 

bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu 

rodio Spasitelj - Krist, Gospodin. (Lk 2,8-12). 

Približite se s mirom i povjerenjem. Srce Božje je otvoreno u Srcu Isusovu. Zajedništvo u otajstvu 

Betlehema je zajedništvo u povjerenju i ljubavi.  

 Srce Isusovo, milino Očeva, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Oĉe sveti i milosrdni, ĉija su milina ponizni i po kojima posredstvom tvoga Duha 

ostvaruješ ĉudesa, pogledaj na nevinost i malenost tvoga Sina, i daj nam jednostavno i blago srce, koje 

kao njegovo zna pristati uz tvoju volju bez oklijevanja. Po Kristu našem Gospodinu. Amen. 

3. Srce Isusovo u skrovitom ţivotu u Nazaretu. 

Ĉitanje: "Zašto ste me traţili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?" Oni ne 

razumješe rijeĉi koju im reĉe. I siĊe s njima, doĊe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova 

briţno ĉuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga 

i ljudi. (Lk 2,49-52) 

Skriveni život u Bogu je princip jedinstva. Najvažniji je prinos srca. 

Srce Isusovo, hrame Božji sveti, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Gospodine Isuse, da bi se ispunila pravednost, bio si poslušan Mariji i Josipu. Po 

njihovu zagovoru primi našu poslušnost kao prinos koji će suobliĉiti naš ţivot tvome za spasenje 

svijeta i radost Oĉevu. Amen. 

4. Srce Isusovo u javnom ţivotu 

Ĉitanje: Obilazio je Isus sve gradove i sela uĉeći po njihovim sinagogama, propovijedajući EvanĊelje 

o Kraljevstvu i lijeĉeći svaku bolest i svaku nemoć. Vidjevši mnoštvo, saţali mu se nad njim jer bijahu 

izmuĉeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reĉe svojim uĉenicima: "Ţetve je mnogo, a radnika 

malo. Molite dakle gospodara ţetve da pošalje radnike u ţetvu svoju." PoĊite radije k izgubljenim 

ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Pribliţilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne lijeĉite, 

mrtve uskrisujte, gubave ĉistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte! (Mt 9, 35-38; 

10, 6.8).  

Javni život Isusov je ižaravanje stava srca. 

Srce Isusovo, kralju i središte svih srca, smiluj nam se. 

Pomolimo se: Oĉe, u svojoj providnosti pozvao si ĉovjeka suraĊivati u djelu spasenja, daj nam da u 

duhu blaţenstava i u sinovskom prepuštanju tvojoj volji ţivimo ustrajni u radu i odgovornostima koje 

nam povjeravaš i da tako budemo posve posvećeni u sluţbi tvoga Kraljevstva. Amen. 

5. Srce Isusovo, prijatelju grešnika i lijeĉniĉe bolesnih  

Ĉitanje: Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici doĊoše za stol s njime i 

njegovim uĉenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: "Zašto vaš uĉitelj jede s carinicima i 

grešnicima?" A on, ĉuvši to, reĉe: "Ne treba zdravima lijeĉnika, nego bolesnima. Hajdete i prouĉite što 

znaĉi: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne doĊoh zvati pravednike, nego grešnike." (Mt 9,10-13).  

Ne postoji fizička patnja ili moralna tortura, ne postoji tuga, bol ili strah u koje Srce Isusovo nije 

proživjelo. Isus je proživio svaki vid naše bijede osim grijeha, a preuzeo je odgovornost za grijehe 

čovječanstva. 
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Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Oĉe, koji si htio predanje svoga Sina siromašnog, ĉistog i poslušnog za ljude, suobliĉi 

nas ţrtvi svoga Sina da bi bili proroci ljubavi i posluţitelji pomirenja meĊu ljudima za izgradnju novog 

ĉovjeĉanstva u Kristu Isusu, koji ţivi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.  

 

Otajstva muke 

 

1. Srce Isusovo u agoniji Getsemanija  

Ĉitanje: Tada doĊe Isus s njima u predio zvan Getsemani i kaţe uĉenicima: "Sjednite ovdje dok ja 

odem onamo pomoliti se." I povede sa sobom Petra i oba sina Zebedejeva. Spopade ga ţalost i 

tjeskoba. Tada im reĉe: "Duša mi je nasmrt žalosna. Ostanite ovdje i bdijte sa mnom!" I ode malo 

dalje, pade niĉice moleći: "Oĉe moj! Ako je moguće, neka me mimoiĊe ova ĉaša. Ali ne kako ja hoću, 

nego kako hoćeš ti." (Mt 26, 36-39).  

Otajstvo agonije je poseban patrimonij prijatelja Srca Isusova. U agoniji, Isus je htio prihvatiti i 

prikazati Ocu sve patnje za našu ljubav. 

Srce Isusovo, pomirište grijeha naših, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Oĉe, tvoj je Sin podnio muku, priteci u pomoć svima koji se nalaze u teškoćama. 

Raskini okove koji nam ne daju izaći iz zatvora sebiĉnosti i osjećaja krivnje, vodi nas u slobodu koju 

nam je Krist osvojio i uĉini nas poniznim suradnicima tvoga plana ljubavi. Po Kristu Gospodinu 

našem. Amen. 

 

2. Srce Isusovo, muĉeno zbog naših zloća 

Ĉitanje: Onda vojnici upraviteljevi uvedoše Isusa u dvor upraviteljev i skupiše oko njega cijelu ĉetu. 

Svukoše ga pa zaogrnuše skrletnim plaštem. Spletoše zatim vijenac od trnja i staviše mu na glavu, a 

tako i trsku u desnicu. Prigibajući pred njim koljena, izrugivahu ga: "Zdravo, kralju ţidovski!" Onda 

pljujući po njemu, uzimahu trsku i udarahu ga njome po glavi. Pošto ga izrugaše, svukoše mu plašt, 

obukoše mu njegove haljine pa ga odvedoše da ga razapnu. (Mt 27, 28-31).  

Muka je vrhunac ljubavi Srca Isusova. Ne zadržavajmo se samo na izvanjskim znakovima. Proniknimo 

u srce pashalnog misterija – Srce Isusovo – i spoznat ćemo bezgraničnu ljubav.  

Srce Isusovo, satrveno zbog opačina naših, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Oĉe, tvoj je Sin trpio muku i umro za naše spasenje. Otvori naša srca da moţemo 

priznati zlo koje smo uĉinili i koje ĉinimo, takni nam srca da se obratimo k tebi i prepoznajući otajstvo 

tvoje ljubavi uloţimo ţivot u sluţbi EvanĊelja. Po Kristu Gospodinu našem. Amen. 

 

3. Srce Isusovo, izdano od prijatelja i napušteno u umiranju 

Ĉitanje: U taj ĉas reĉe Isus svjetini: "Kao na razbojnika iziĊoste s maĉevima i toljagama da me 

uhvatite? Danomice sjeĊah u Hramu nauĉavajući i ne uhvatiste me." A sve se to dogodilo da se ispune 

Pisma proroĉka. Tada ga svi uĉenici ostave i pobjegnu. Od šeste ure nasta tama po svoj zemlji - do ure 

devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: "Eli, Eli, lema sabahtani?" To će reći: "Bože moj, Bože 

moj, zašto si me ostavio?" (Mt 26, 55-56; 27,45-46).  

Uzdignut na križ, Isus je mogao čuti samo neprijateljske pogrde i izrugivanja i vidjeti dva razbojnika 

od kojih je jednom uslišio posljednju molitvu. 

Srce Isusovo, do smrti poslušno, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Oĉe, koji nas pozivaš slijediti Isusa na putu kriţa, daj da po snazi krštenja u njegovu 

smrt, muku i uskrsnuće moţemo hoditi s njim prema novom ţivotu i biti nositelji njegove ljubavi 

bliţnjima. Po Kristu Gospodinu našem. Amen. 

 

4. Srce Isusovo, kopljem probodeno 

Ĉitanje: Kako bijaše Priprava, da ne bi tijela ostala na kriţu subotom, jer velik je dan bio one subote, 

Ţidovi zamoliše Pilata da se raspetima prebiju golijeni i da se skinu. DoĊoše dakle vojnici i prebiše 

golijeni prvomu i drugomu koji su s Isusom bili raspeti. Kada doĊoše do Isusa i vidješe da je već umro, 

ne prebiše mu golijeni, nego mu jedan od vojnika kopljem probode bok i odmah poteĉe krv i voda. 

Onaj koji je vidio svjedoĉi i istinito je svjedoĉanstvo njegovo. On zna da govori istinu da i vi vjerujete 
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jer se to dogodilo da se ispuni Pismo: Nijedna mu se kost neće slomiti. I drugo opet Pismo veli: Gledat 

će onoga koga su proboli. (Iv 19, 31-37).  

Isusovo prikazanje, poništenje, smrt završava probadanjem Srca! To je otajstvo ljubavi, izvor milosti. 

Srce Isusovo, kopljem probodeno, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Gospodine Isuse Kriste, svojom poslušnošću u smrti si nas oslobodio grijeha i obnovio u 

Bogu. Daj nam milost ţivjeti našu posvetu tebi i zvanje naknade kao poticaj našem apostolatu, da bi 

radili na uklanjanju svega što vrijeĊa dostojanstvo ĉovjeka u svim vidovima i prijeti istini, miru, slozi, 

suţivotu i ljubavi meĊu ljudima. Amen. 

 

5. Srce Isusovo u uskrsnuću  

Ĉitanje: I uveĉer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su uĉenici u strahu od Ţidova bili zatvorili vrata, 

doĊe Isus, stane u sredinu i reĉe im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše 

se uĉenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reĉe: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja 

šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaţe im: "Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, 

otpuštaju im se; kojima zadrţite, zadrţani su im." Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne 

bijaše s njima kad doĊe Isus. Govorili su mu dakle drugi uĉenici: "Vidjeli smo Gospodina!" On im 

odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg ĉavala i ne stavim svoj prst u mjesto ĉavala, ako ne 

stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati." I nakon osam dana bijahu njegovi uĉenici opet 

unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus doĊe, stade u sredinu i reĉe: "Mir vama!" 

Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi 

nevjeran nego vjeran." Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj!" Reĉe mu Isus: "Budući da si 

me vidio, povjerovao si. Blaţeni koji ne vidješe, a vjeruju!" (Iv 20, 19-28).  

Isus obećava apostolima dodirnuti ranu boka da bi im svratio pozornost na Srce ranjeno iz ljubavi. 

Sada je On u svetištu neba da nas zagovara pred Ocem (usp. Heb 9,24-26).  

Srce Isusovo, izvore života i svetosti, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Oĉe, koji si uskrisio Krista, jedinog posrednika spasenja, pošalji nam Duha koji će 

oĉistiti naša srca i preobraziti ih. Daj nam da u radosti novog ţivota hvalimo tvoje ime i budemo 

nositelji tvoje ljubavi bliţnjima. Po Kristu Gospodinu našem. 

 
Otajstva euharistije 

 

 

1. Srce Isusovo bezgraniĉne ljubavi dostojno  

 

Ĉitanje: I reĉe im: "Svom sam dušom ĉeznuo ovu Pashu blagovati s vama prije svoje muke. I uze kruh, 

zahvali, razlomi i dade im govoreći: "Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo ĉinite meni na 

spomen." Tako i ĉašu, pošto veĉeraše, govoreći: "Ova ĉaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas 

prolijeva." (Lk 22, 15. 19-20).  

Cijelog svoga života Isus je imao glad i žeđ za ovom Pashom. Euharistija je izvor svih darova njegova 

Srca. 

Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Gospodine Isuse, koji si prinio Ocu ţrtvu Novog saveza, oĉisti naša srca i obnovi naš 

ţivot, da bi u euharistiji mogli doţivjeti tvoju nazoĉnost i za tvoju se ljubav istrošiti evanĊeoskim 

ţivotom. Amen. 

 

2. Srce Isusovo, u euharistiji nazoĉno 

Ĉitanje: Isus i postao jamac boljega Saveza. K tomu, mnogo je bilo svećenika jer ih je smrt prijeĉila 

trajno ostati. A on, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato i moţe do kraja spasavati one 

koji po njemu pristupaju k Bogu - uvijek ţiv da se za njih zauzima. … Ta nemamo takva Velikog 

svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim 

grijehom. Pristupajmo dakle smjelo Prijestolju milosti da primimo milosrĊe i milost naĊemo za pomoć 

u pravi ĉas! (Heb 7,22-25; 4, 15-16).  

Srce Isusovo sada živi u zagovornoj molitvi pred Ocem za nas. 

Srce Isusovo, bogato za sve koji te zazivaju, smiluj nam se! 
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Pomolimo se: Gospodine Isuse, koji ţiviš u molitvi za nas, ujedini naš ţivot s tvojim prikazanjem da se 

ne izgubi nitko od onih koje ti je Otac povjerio. Daj svojoj Crkvi da bdije u molitvi i raspoloţivosti za 

ispunjenje onoga što joj nedostaje. Po Kristu Gospodinu našem. Amen. 

3. Srce Isusovo, ţiva ţrtvo 

Ĉitanje: Reĉe Isus: "Zaista, zaista, kaţem vam: ako ne jedete tijela Sina Ĉovjeĉjega i ne pijete krvi 

njegove, nemate ţivota u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima ţivot vjeĉni; i ja ću ga 

uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i 

pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao ţivi Otac i ja ţivim po Ocu, tako i 

onaj koji mene blaguje ţivjet će po meni. (Iv 6, 53-57).  

Euharistija je spomen-čin muke Isusove. Sveti Pavao piše: «Kad god jedete ovaj kruh i pijete čašu, 

smrt Gospodnju navješćujete dok on ne dođe.» (1 Kor 11,26).  

Srce Isusovo, pravde i ljubavi posudo, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Gospodine Isuse, koji si prihvatio u ljubavi volju Oĉevu do darivanja vlastitog ţivota, 

daj da po tvojem primjeru i po tvojoj milosti prinesemo sebe Bogu i bliţnjima. Ujedini nas u tvojoj 

volji da se svi spase. Molimo tebe koji ţiviš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

 

4. Srce Isusovo odbijeno u svojoj ljubavi 

Ĉitanje: Ĉaša blagoslovna koju blagoslivljamo nije li zajedništvo krvi Kristove? Kruh koji lomimo nije 

li zajedništvo tijela Kristova? Budući da je jedan kruh, jedno smo tijelo mi mnogi; ta svi smo dionici 

jednoga kruha. Ne moţete piti ĉašu Gospodnju i ĉašu vraţju. Ne moţete biti sudionici stola 

Gospodnjega i stola vraţjega. Ili da izazivamo ljubomor Gospodnji? Zar smo jaĉi od njega? (1 Kor 10, 

16-17, 21-22)  

   -  Srce Isusovo u euharistiji je jedini istinski davatelj naknade i u isto vrijeme djelitelj milosti. Mi se 

pridružujemo njemu da bi njegova ljubav preobrazila naše djelovanje u djela ljubavi, kao što je 

pretvorio u Kani vodu u vino. 

-  Srce Isusovo, mire i pomirenje naše, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Oĉe, koji nam u euharistiji daješ kušati spasiteljsku nazoĉnost Kristovu, daj nam da u 

poslušnosti vjere ispunimo duţnost ispravne naknade. Po Kristu Gospodinu našem. Amen. 

 

5.  U Srcu Isusovu je slava Oĉeva 

Ĉitanje: Klicahu iza glasa: "Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i 

ĉast, i slavu, i blagoslov!" I zaĉujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru - 

sve na njima i u njima govori: "Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i ĉast, i slava i 

vlast u vijeke vjekova!"(Otk 5, 12-13).  

Srce Isusovo je sama blagost i milosrđe. U tim stavovima i mi trebamo živjeti. 

Srce Isusovo, svake hvale dostojno, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Oĉe, za naše si spasenje vjeĉnim svećenikom postavio svoga Sina, daj i nama, koji smo 

postali tvoje kraljevsko svećenstvo po krvi tvoga Sina, da ujedinjeni sa ţrtvom Isusovom prinosimo 

svoj ţivot kao zahvalu tvojem imenu. Po Kristu Gospodinu našem. 

 

 
KRUNICA U ČAST SRCA ISUSOVA 

 

Moli se na obiĉnoj krunici.  

Na velika zrnca: Očenaš 

Na mala zrnca: Zdravomarijo 

 

1. Iz ĉijeg Presvetog Srca teku sve milosti. 

2. U ĉije dobrostivo Srce stavljamo svu svoju nadu. 

3. Ĉije je svemoguće Srce slomilo moć i lukavstvo neprijatelja. 

4. Ĉije je Presveto Srce bezgraniĉne ljubavi dostojno. 

5. Ĉije je Presveto Srce iz ljubavi prema nama bilo kopljem probodeno. 

 

Na kraju svake desetice: 
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Slava Ocu 

Presveto Srce Isusovo, smiluj nam se! 

Prečisto Srce Marijino, moli za nas! 
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PJESME I HIMNI PRESV. SRCU ISUSOVU21 
 

BOŢANSKOG SRCA  

 

1. Boţanskog Srca svet slušam glas iz hrama kako zove sve nas.  

Gle Srca ovog znak krvavi, Tu stan je ljubavi.  

   

Slava Kriste Srcu svetom tvom, Vjera kliče: ti u srcu mom.  

Isuse mili, pohodi me, u raj svoj vodi me!  

   

2. Iz Srca krv nam donijela spas, o ĉujte, ĉujte, moj tihi glas:  

U njemu neka bude vam stan, dok doĊe smrtni san.  

   

3. Boţansko Srce, ĉuj molbe sad, Tebi vijek sluţit mi smo svi rad.  

I s tobom ţivjet u dane te, to su nam ţelje sve.  

 

 

DO NEBESA NEK SE ORI – 753 PGPN 

 

Spjevao Petar Perica 1900. g. za posvetu hrvatske mladeži Srcu Isusovu. 

 

1. Do nebesa nek’ se ori 

naših grudi gromki glas 

neka jeknu rajski dvori, 

nek’ nas ĉuje Isus Spas: 

 

Isukrste, srcu Tvom 

s nama naš se kune dom: 

dušom, tijelom vijek sam Tvoj, 

za krst časni bijuć boj. (2x) 

 

2. Ĉujte puci širom svijeta, 

oci naši ĉujte sad; 

ĉujte sluge pakla kleta, 

kako Hrvat kliĉe mlad: Isukrste... 

 

3. Stijeg Hrvata srce Krista; 

tu nam rudi sreća, spas: 

tu sloboda zlatna blista; 

tu se ori slavski glas: Isukrste... 

 

4. PreĊi naši kano lavi, 

za krst ĉasni biše boj, 

tko je sinak ovoj slavi, 

Kristu vjeran vijekom poj: Isukrste... 

 

5. Neka grmi pak’o hudi, 

neka bjesni cijeli svijet, 

                                                 
21

 Pjesmarica Pjevajte Gospodinu pjesmu novu, II. popravljeno i dopunjeno izdanje, Zagreb, 2003. Uz naznaĉen broj 

= PGPN. Ostali notni zapisi mogu se dobiti u tajništvu Druţbe SCJ. 
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neka borba lomi grudi, 

ĉvrsto stoji zavjet svet: Isukrste... 

 

6. Kralju slave silni, blagi, 

blagoslovi zavjet taj! 

Blagoslovi rod nam dragi, 

u svom srcu stan mu daj. Isukrste... 

 

 

GLE TO SRCE  

 

Gledajte to Srce koje ljude toliko ljubi, 

samo sebe daje, cijelo za nas! 

Gledajte to Srce, Srce Božje na oltaru  

vječno svjetlo s neba za nas. 

 

1. Ulazim u hram, skrušen kleĉim u molitvi, klanjam se. 

Na oltaru gori srce ţrtva ljubavi.  

 

2. Isuse ja pjevam tebi hvala za Srce koje daješ nam 

Iz tog Srca milost teĉe, gradi Crkvu.  

 

3. Razapet na kriţu, slušaš Oca, Ti uĉiš nas ljubavi. 

Iz tog Srce milost teĉe, gradi Crkvu.  

 

 

HIMNA DRUŢBE 

 

1. O Srce blago ponizno, o Srce svima otvoreno, 

udijeli nama krijeposti, da dostojno ti sluţimo,  

da dostojno ti sluţimo. 

 

2. Ti Boţji Sine, Vjeĉni Bog, mi zaruĉnice Srca Tvog 

svim srcem Tebe ljubimo svom dušom Tebe slavimo! 

 

3. O Srce blago Isusovo, o Srce svima otvoreno, 

udijeli nama krijeposti, da dostojno ti sluţimo,  

da dostojno ti sluţimo. 

 

4. Nek Srce Tvoje Presveto ojaĉa naše redove  

i zvanja novih Ti nam daj i Druţbu nam blagoslivljaj. 

 

5. Naš zavjet ti obnavljamo, u Srce tvoje stavljamo, 

i rad svoj ţivot, ţelje sve, sva naša ljubav Isuse, 

sva naša ljubav Isuse. 

 

 

IZ RANE SRCA KRISTOVA  

 

Iz rane Srca Kristova   

IzaĊe Crkva njegova 

Tu vrata se otvoriše 

Svim ljudima na spasenje. 
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Odonud milost teĉe sveĊ 

Ko potok sedmerostruki 

Da na njem blatnu haljinu 

U krvi janjca peremo. 

 

Sva slava Tebi Isuse 

Što livaš milost iz Srca 

I Ocu s duhom preblagim 

U vjeĉne vijeke vjekova. 

 

 

IZ SRCA TVOGA 

 

1. Iz srca tvoga Krv se sveta sliva i  

pere krivnje, grijehe svega svijeta. 

I od nje duša oĉišćena biva,  

ukras je ona mistiĉnoga cvijeta. 

 

2. Ti plod si ţrtve i ljubavi svete,  

ti cijena silna našega si spasa. 

Ti ništiš snagu i moć sile klete,  

a otkupnina vjeĉnoga si krasa. 

 

3. O, srce divno, ljubavlju što goriš,  

spram duša naših mir nam ţeliš dati. 

Za njih se trajno sa zlom samim boriš,  

za njih se brineš kao njeţna mati. 

 

4. Oblij nas krvlju i njome nas hrani,  

Duša će od nje biti lijepa ĉista. 

Za borbu jaĉaj, od dušmana brani, 

Da bude tvoja zaruĉnica Krista. 

 

5. O, Krvi sveta, šumi bićem mojim, 

I moja krv će sa tobom se sliti. 

Po njoj ću jedno biti s bićem tvojim,  

s tobom ću Ocu ĉisti prinos biti. 

 

6. Trojedinog Boga Oca, Sina s Duhom,  

Ĉastimo ţrtvom, krvlju što nas spasi. 

Što nam se daje sa boţanskim kruhom 

I ljubav vjeĉna cijeli svemir krasi. 

 

 

KRISTE SRCU TVOM 

 

1. Kriste Srcu Tvom nek’ pjeva slavu ţive vjere glas, 

Srcu, s kog se na svijet slijeva rajska milost, vjeĉni spas! 

 

2. Dajmo, braćo, pokleknimo na tom vrelu ljubavi, 

slast boţansku okusimo, bjeţmo svijet taj varavi. 
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LJUBAVI DIVNA  

 

1. Ljubavi divna, što se sada kriješ  

pod velom bijelim ovog zemnog kruha, 

a cijeli svemir Srcem svojim griješ, 

dajuć mu ţivot svog boţanskog Duha. 

 

Ostani s nama, ostani do kraja,  

daruj nam ljubav svoga vjeĉnog raja. 

 

2. Hostijo sveta, koja rane vidaš 

I blaţiš poput mistiĉnoga cvijeta, 

i mnoge krivnje s duše naše skidaš, 

krv si i tijelo Spasitelja svijeta. 

 

Ostani s nama, ostani do kraja,  

ti si nam ţivot – sunce vjeĉnog raja. 

 

 

LJUBAV KOJA LJUBI  

 

1. Kuda vodi taj tvoj ţivot tako prazan brate moj? 

Zar ne vidiš, zar ne shvaćaš da je prazan ţivot tvoj? 

Ili moţda, brate misliš da si sreću našo' ti? 

Samo znaj, o brate moj, da je prava sreća on! 

 

2. Zato nemoj više ĉekat, nego poĊi k Njemu ti, 

jer ćeš naći svoju sreću. Jer ćeš naći ti svoj mir. 

Nakon dugih mraĉnih noći sunce će ti zasjati, 

tad ćeš znat, o brate moj, da je prava sreća on! 

 

 

NAPUSTITI NAS MOŢE  

 

1. Napustiti nas moţe, i prijatelj i brat,  

al’Ti ćeš Kriste Boţe, uvijek nas k’sebi zvat. 

 

U Tvome Srcu ima mjesta za ljude sve, 

jer došao si svima, svi da te zavole. 

 

2. I kad smo tuţni, sami, i ne znamo svoj put,  

u magli i u tami tvoj glas je dobro ĉut. 

 

3. Ti uvijek s nama budi i lijeĉi našu bol,  

da svi mi grešni ljudi stignemo za svoj stol.  

 

 

 

NEBESKIH DVORA RADOSTI  

 

1. Nebeskih dvora radosti,  

Ti sjaju slave Oca svog,  

što doĊe da se ţrtvuješ  

rad ĉovjeĉanstva nevoljnog. 
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2. O milje srca Isuse, 

zapali plam u srcu mom, 

da mogu pjevat dostojno 

Boţanstvenomu Srcu tvom. 

 

3. Ti Srce blago, ljubezno, 

što goriš za nas, glas nam ĉuj, 

ti bolno si od ljubavi 

i mene bijedna pomiluj. 

 

 

O BLAŢEN STVORĈE SVIJETA TOG – 172 PGPN 

 

1. O blaţen Stvorĉe svijeta tog, Otkupitelju sviju nas, 

od svjetla svjetlo prejasno, od Boga Boţe istinit. 

 

2. Primora tvoja ljubav te, da uzmeš tijelo samrtno,  

ko Adam nov da povratiš, što onaj stari izgubi. 

 

3. Ta ljubav, što je sazdala svu zemlju, more, zvjezdan svod, 

na praoca se saţali i slomi naše okove. 

 

4. O neka vazda Srce ti tom silnom ljubi ljubavlju,  

proštenje neka narodi  na ovom crpe izvoru. 

 

5. Ta stoga probodeno je i  izranjeno zato je  

da vodu i krv istoĉi i njom od grijeha pere nas. 

 

6. Sva slava tebi, Isuse, što livaš milost iz Srca, 

i Ocu s Duhom preblagim u vjeĉne vijeke vjekova. Amen. 

 

 

 

O BOGA NAŠEG SRCE SVETO 

 

1. O Boga našeg Srce sveto, koli ţarko ljubiš nas. 

Kad prijesto slavni ni te smeto, da se sniziš za nas spas. (2X) 

Isusu ljubav vratimo, srca mu svog ne kratimo. 

 

2. O VoĊe našeg Srce sveto, koli silno ljubiš nas. 

Kad mjesto zlata trnje kleto, kraljevski ti ures vas. 

Isusu ljubav vratimo, srca mu svog ne kratimo. 

 

 

 

O PRESVETO SRCE KRISTA 

 

Srce u kom ljubav gori 

Ljubav, koja za nas bijedne 

Svemoguće što je, stvori 

Od nas traţiš ljubav samo 

Srce ţeliš da ti damo. 
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O Presveto Srce Krista 

Svega sebe daješ nama 

Tijelom svojim ti nas hraniš 

Ljubav, što izmudri sama 

Od nas traţiš ljubav samo 

Srce ţeliš da ti damo. 

 

 

O SRCE SINA BOŢJEGA – 175 PGPN 

 

1. O Srce Sina Boţjega, o slava ti i ĉast,  

Dobrote ti si izvor ĉist i rajska naša slast.  

   

U tebi nam je radost sva, u tebi nam je nada sva  

U tebi žića kras, u tebi vječni spas!  

   

2. U tebi ljubav gori, sja, ko sjajnog sunca ţar,  

O kako divan taj je sjaj i kakav li mu ĉar!  

   

3. I nas uĉini Isuse, po svetom Srcu svom,  

Da srce naše misli vijek, što godi Srcu tvom.  

 

 

O SRCE, ĈIŠĆE OD SUNCA  – 170; 173  PGPN 

 

1. O Srce, ĉišće od sunca, i hrame ljepši nego raj,  

boţanskog Sina svetište, divota svih si sadrţaj. 

 

2. Kad kucneš vazda dostojno nebeskog Oca proslaviš, 

i on po pravdi daje ti sve, što ga ikad zatraţiš. 

 

3. Na grešnike se gnjevi Bog, al’kada na te pogleda, 

u trenu umilostivljen pokarat nas zaboravlja. 

 

4. O srce Spasa Isusa, ti prijatelju nevinih,  

nek’ĉista srca ljube te, ti budi Kraljem srca svih. 

 

 

 O SRCE, LJUBAV RANI TE  – 169; 171 PGPN 

 

1. O Srce ljubav rani te, i naša srca rani njom: 

nebesko piće blaţenih, opoji nas milinom tom! 

 

2. Za hranu svoje tijelo nam u novoj tajni daje Bog, 

za piće nama daje krv kod stola svoga ĉudesnog. 

 

3. Od svetih ĉašćen anĊela, Boţanstva svoga divni ĉar, 

pod velom tajnim krije on, da blaguje ga ubogar. 

 

4. O Srce Spasa Isusa, ti prijatelju nevinih, 

nek ĉista srca ljube te, ti budi Kraljem srca svih. 
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O SRCE SPASA MOG 

 

O Srce Spasa mog 

Ti ţivot si mi mio 

I put si za svijet cio 

Do raja blaţenog.  

Svi pojmo dušom svom, tom Srcu Presvetom. 

  

O Srce Spasa mog 

Slast si blagost sama 

Kad mislim na te na mah  

Kraj biva bolu mom. 

Svi pojmo dušom svom, tom Srcu Presvetom! 

  

O Srce Spasa mog 

Moj Spase od svih jada 

Ti sva si moja nada 

Ti pravi ĉovjek bog! 

Svi pojmo dušom svom, tom Srcu Presvetom! 

 

O Srce Spasa mog 

Ti sva si mi milina 

Ti lijek, ti popudbina 

Na ĉasu samrtnom! 

Svi pojmo dušom svom, tom Srcu Presvetom! 

  

O Srce Spasa mog 

Na grudima te nosim 

Ti štitom budi, prosim 

Mog srca slabašnog 

Svi pojmo dušom svom, tom Srcu Presvetom! 

  

O Srce spasa mog 

Milosrdno si svima 

Oprosti grešnicima 

I svijetu bezboţnom! 

Svi pojmo dušom svom, tom srcu Presvetom! 

  

O Srce Spasa mog 

Boţanskog mira puno 

Vladara sviju kruno 

Vrh svijeta kraljuj tog! 

Svi pojmo dušom svom, tom Srcu Presvetom! 

  

O Srce Spasa mog 

S kog miljem nebo sijeva  

Nek slava ti se pjeva 

Po svijetu ĉitavom! 

Svi pojmo dušom svom, tom Srcu Presvetom! 

 

 

  

 



 

36 

O SRCE, SVETI OLTARU  

 

O Srce, sveti oltaru   

Od neba, zemlje silniji 

Sve ţrtve višnji odbija 

Što ne primiš ih prije ti. 

 

Vrlina sviju carstvo si 

U tebi sve su skupljene 

Ko druge i ĉuvarice 

Nevinosti bezazlene. 

 

Sva prava svijeta ĉitavog 

U grudima su višnjim tu 

Nebeske vode milosti 

Za duše otud proviru. 

 

 

O SRCE, ŠKRINJO PRESVETA 

 

O Srce, škrinjo presveta ne ropskog starog Zakona,  

Već novog, punog milosti, proštenja i milosrĊa! 

 

O Srce, novog Zavjeta, neoskvrnjeno svetište,  

Nov ljepši hrame, zastore, prikladniji od razdrtog! 

 

Zapovjedila ljubav je da koplje tebe otvori,  

Te ljubavi nevidljive mi rane štovat moţemo. 

 

Taj znak je višnje ljubavi i bol i milost ranila,  

Krist u njem kao svećenik prikaza ţrtvu dvostruku. 

 

Tko ljubavi da ne ljubi? Tko spašen da je ne traţi? 

I u tom Srcu velikom ne nastani se zauvijek? 

 

Sva slava tebi, Isuse, što livaš milost iz Srca, 

I Ocu s Duhom preblagim u vjeĉne vijeke vjekova. Amen. 

 

 

O SRCE, VIŠNJEG PRIJESTOLJE – 168; 177 PGPN 

 

1. O Srce, Višnjeg prijestolje, u krilu Majke nevine 

Duh Sveti te je stvorio od ĉiste krvi njezine. 

 

2. Boţanskog Trojstva ponose, veselje ti si Oca svog, 

ujedinjen je s Tobom Sin, ti dom si Duha Presvetog. 

 

3. O Srce spasa Isusa, Ti prijatelju nevinih, 

nek ĉista srca ljube te, Ti budi Kraljem srca svih. 
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O SRCE, ŢRTVO DOSTOJNA  

 

1. O Srce, ţrtvo dostojna i ţrtveniĉe Boţji svet 

na kojem prinos vjeĉiti od grijeha ĉisti ovaj svijet. 

 

2. Ti grlicama gnijezdo si, golubicama bistri vir 

Ti cvjetna bašća prekrasna i zaruĉnica sviju mir. 

 

3. Tu širi miris ljiljan bijel, od kojeg sijeva djeva lik, 

rumeni tu se ruţica što njom se kiti muĉenik. 

 

4. O Srce spasa Isusa, Ti prijatelju nevinih, 

nek ĉista srca ljube te, Ti budi kraljem srca svih. 

 

 

 

O SRCE, ŢRTVO LJUBAVI 

 

1. O srce ţrtvo ljubavi, veselje raja vjeĉito,  

Ti utjeha si smrtnika i ufanje im jedino.  

   

2. Golemom ranom ljubav te otvorila ko oštrac ljut  

I s nje nas zove: uĊite, naĉinila sam vama put!  

   

3. Svu krv si Spase prolio, da grešne nas opereš njom:  

U svojim podaj grudima vjekovit pokoj puku svom.  

   

4. O srce Spasa Isusa, ti prijatelju nevinih,  

Nek ĉista srca ljube te, ti budi kraljem srca svih.  

 

 

 

OVO SRCE 

 

1. Ovo Srce probodeno maĉem boli, maĉem boli, 

sad je svakom otvoreno, sve nas voli, sve nas voli. 

 

O Marijo tužna Majko, što pod križem svijeta bdiješ, 

nosimo ti boli svoje da ih u svom srcu skriješ, da ih u svom srcu skriješ. 

 

2. Ono zna za svaku suzu koja kane, koja kane, 

u tom Srcu mjesta ima za sve rane, za sve rane. 

 

 

 

PRESVETOM SRCU ISUSOVU 

 

1. Pjevajmo, braćo kršćani, pjevajmo pjesmu veselu, 

Isusu, Sinu Boţjemu, svojemu Spasu milomu! 

 

O slavno vrelo ljubavi, Isuse Spase premili! 

O Srce naše ufanje, izvore svake milosti! 

 

2. Tko ţeli naći utjehe u svojim teškim tugama, 
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K Isusu neka pristupi, k njegovu Srcu Presvetom.  

 

3. Slušajte kako milostiv nevoljne k sebi dozivlje: 

DoĊite k meni ţalosni, doĊite da vas utješim. 

 

4. Isuse, slatka ljubavi, tko ganu tebe nevina, 

Da Srce tvoje Presveto koplje preoštro probode? 

 

5. Ljubav te tvoja potaknu da teške muke podneseš, 

Da Adam drugi, povratiš, što prvi grijehom izgubi. 

 

6. Nek bude slava s poklonom Isus, Sinu Boţjemu 

I Ocu s Duhom Presvetim, preslavnom Trojstvu uvijeke. 

 

 

SLATKO SRCE ISUSOVO 

 

Slatko Srce Isusovo, molba naših slušaj glas, 

molimo Te samo ovo: da pogledaš milo nas. 

 

Radosno pjesme pjevajmo svete, Isusu dobromu nebu gor. 

Neka nebeske ĉuju nas ĉete, neka nam rajski pomogne dvor. 

 

 

SRCE BOŢANSKO ISUSA MOGA – 755 PGPN 

 

1. Srce boţansko Isusa moga  

daj da sve više ljubim te ja.  

Ti si veselje naroda svoga,  

ti moga ţića nada si sva.  

   

Srce božansko Isusa moga  

daj da sve više ljubim te ja.  

   

2. K tebi ću hitit u svako doba,  

danju i noću tebe ću zvat.  

Ti ćeš mi biti nada do groba,  

ti ćeš mi duši pokoja dat.  

   

3. U srcu ţar mi i ljubav gori  

k slatkomu Srcu Isusa mog.  

Isuse, drage grudi otvori,  

postavi usred Srca me svog.  

 

 

SRCE ISUSOVO 

 

1. Spremna sam za ovaj sveti ĉas o Boţe moj. 

moje srce puno svetog straha za Tebe. 

Smjerno ti se klanjam, tebe priznajem, 

jedinim Gospodarom svijeta. 

 

Pjevajte hvale sada zvučnom harmonijom 

o nevine duše, Srcu Isusovu, 
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Hvalite ovo Srce kojem nema ravna  

u ljubavi, u slavi i u časti! 

 

2. Pjevajte sad svi, dajte oduška ljubavi, 

koju nosite u Srcu Isusovu. 

Pjevajte sad svi: Srce radosti, 

Ti si radost svijeta nek’ţive svi! 

 

 

U SLAVU SVETOG SRCA – 176; 756 PGPN 

 

1. U slavu svetog Srca nek' jekne pjesme glas,  

I nebu, zemlji javi: Tko ljubi, brani nas.  

   

Nek' hvaljeno i slavno u svaki bude čas,  

to divno sveto Srce u kom je jedin spas!  

   

2. O Srce probodeno ti nosiš znamen drag;  

to ljubavi je tvoje, a mojih grijeha trag.  

   

3. U rani tvoga Srca, tu traţim pokoj svoj,  

Il' sretan ili bijedan, ja kliĉem zemlji svoj:  

   

4. Boţanski Spasitelju, ĉuj ţelju srca mog:  

Daj meni stanak mali u srijedi Srca svog!  

  

 

U SRCU MAJKE MARIJE  - 174 PGPN 

 

1. U srcu Majke Marije sveĊ gori ljubav ţarom svim:  

za sebe ono ne mari, za Srcem ĉezne Sinovim. 

 

2. Vez ljubavi vjekovite udruţuje ta Srca dva, 

u ljubavi se natjeĉu, iz oba isti oganj sja. 

 

3. O Srce spasa Isusa, ti prijatelju nevinih, 

nek ĉista srca ljube te, ti budi Kraljem srca svih.  
 


